

这里也是我的家乡

——记鹰城援疆技术人才白天民

鹰城援疆干部风采

他带着馕和水深入人迹罕至的戈壁滩,用脚步丈量着荒凉的大漠,要在荒漠里开辟出一条水路,引入千家万户。他就是鹰城援疆干部白天民。

和其他援疆人员不同,白天民是土生土长的新疆人。2000年,白天民考上郑州大学,毕业后到平顶山市水利局工作,主要从事水资源管理、水行政执法等工作。援疆干部选拔时,他毫不犹豫地报了名,作为技术人才参与国家第九批援疆工作,对口支援巴里坤县水利局。

踏实做好本职工作

“发挥自己的专业特长,沉下心来踏踏实实做好本职工作,就是最好的援疆。”白天民说。

为了推进水资源管理从供水管理向需水管理转变,白天民积极践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”的治水方针,认真落实最严格的水资源管理制度,优化水资源配置,在巴里坤县开展了水资源三条红线分配和农业水权水价改革工作。

此前,白天民在平顶山市从事水资源管理工作近10年,参与实行最严格的水资源管理制度考核工作5年。到巴里坤后,他指导完成了2017年、2018年巴里坤县最严

格的水资源管理制度考核,在自治区用水总量分配方案的基础上,细化巴里坤县用水总量分配,将2017年至2030年年度用水总量分配到各年度、各行业、各乡镇、各河流、各单井。

深入草原实地测量

要科学合理配置水资源,把水用到最需要的地方,有效保障工业、农业等各行业用水,从制度完善到细节落实工作量极大。

白天民刚到巴里坤的时候,这里很多基础信息不完善。为确保取水许可总量控制在用水总量的红线范围内,他和同事一趟趟下乡踩点摸排,每天奔波400多公里,周六周日也不休息。据统计,他们共核对应取水许可信息258条,调整取水许可信息125条;核查机电井502眼,并重新对每一眼机电井喷号建册。

机电井所处的位置一般比较偏僻,白天民和同事经常在铁丝网间钻进钻出,深一脚浅一脚地走在大草原上,裤子被刚烂、裤腿灌进泥是常有的事。为了节约时间,白天民经常耽误吃饭,时间长了,他已不能再吃较硬的食物。

为了及时掌握地下水动态变化,确保地下水资源科学合理开发利用,即便是冬天,白

天民仍要对地下水长观井进行观测。2018年腊月的一天,他和同事迎着刺骨的寒风,踩着嘎吱嘎吱响的雪,拿着电测仪器,走遍巴里坤县花园子乡、海子沿乡等9个乡镇,电测10眼地下水长观井。

“真正俯下身去具体干这些工作,才知道基层工作的辛苦。这里的同事淳朴善良,特别是冯春阳大哥干了一辈子,还有半年就要退休了,仍然在从事基层水利工作,他的精神值得我们学习。”白天民说。

让群众喝上放心水

巴里坤的主要水源来自天山积雪和地下水。萨尔乔克乡及黄土场开发区各村供水规模小、保证率不达标、运行成本高,每日限时供水,饮用、灌溉用水严重不足。为改善居民的饮水条件,降低水厂运营成本,白天民指导实施了萨尔乔克乡、黄土场开发区饮水安全巩固提升工程。

工程规划设计时,有些管道的铺设路线还是土路,等白天民和同事再踩点的时候,有的路面已经被硬化,有的地方被村民垒起了院墙。于是,他们不得不重新再走一遍规划线路。一趟趟踩点摸排后,白天民不用看图纸就能说清楚哪一段管道铺设应该绕路,哪一段要涉及村民补偿。

如今,白天民参与建设的萨尔乔克乡、黄土场开发区饮水安全巩固提升工程已建成通水,改善了8747口人的饮水条件。

结对帮扶一家亲

为了帮助当地群众改善生活,实现脱

贫,白天民和黄土场开发区巴彦德村的贫困户塔依尔结成亲戚。

2018年十一假期,白天民和援疆教师毛振林结伴入住塔依尔家。塔依尔端出了咸香美味的酥油茶、香喷喷的包尔萨克、入口酸爽的奶疙瘩等哈萨克特色美食招待他们。在这离家2600多公里的塞北边陲,塔依尔一家让他们感受到了家人般的温暖。

曾经世代逐水草而居,一年四季都在不停搬家的哈萨克族因为国家的好政策定居下来。塔依尔大叔说:“房子是国家给的,冬暖夏凉,水和电都通到家里。现在我们家的羊都是代牧的,不用东奔西跑去放牧。树苗、菜种、鸡娃也是政府发的,门口堆放的4吨多麦子是咱们自己种的。”

在塔依尔家同吃同住同劳动的时间里,白天民和毛振林帮助塔依尔收麦子、晒麦子,一袋50公斤的麦子他俩一起抬了50多袋。援疆期间,白天民每个月都要抽出五六天时间参与当地的精准扶贫工作,与当地的哈萨克牧民建立了深厚的感情。

然而每天无论再忙,白天民都要抽出时间和女儿视频。2017年报名援疆时,他的一对双胞胎女儿尚未满周岁。第一次探亲回家,打开门,俩宝贝呆呆地看着他,问他“你是谁?”他的心有些疼。“我想尽办法陪她们玩,才消除了彼此间的隔阂。”现在俩宝贝已经三岁了。“虽然不能在身边陪伴她们,但我不想错过她们的成长。”白天民说。

(本报记者 程颖)

温馨提示 今日天气

白天到夜里多云,东南风3级左右,最高气温32℃,最低气温22℃

未来三天以晴天多云天气为主

最高气温持续上升

本报讯(记者王孟鹤)6月11日,市气象局发布天气预报,未来三天我市以晴天多云天气为主,最高气温持续上升。

“据近期大气环流形势分析,预计本周内没有明显冷空气活动,我市以晴天多云天气为主。”市气象台工作人员说。

未来三天具体预报如下:12日,白天到夜里多云,东南风3级左右,最高气温32℃,最低气温22℃。13日,多云转晴天,最高气温34℃,最低气温22℃。14

日,晴天间多云,最高气温35℃,最低气温21℃。

“据6月10日8时自动土壤水分监测资料,全市0至30厘米土层平均相对湿度在60%以上,墒情普遍适宜。”市气象台农气中心工作人员表示,6月5日12时至6日5时我市出现大到暴雨,局部大暴雨天气,降水解除了旱情,为秋作物播种和出苗提供有力保障。该中心建议,目前我市玉米处于出苗阶段,各地要及时察看出苗情况,做好补种工作。

普通中专志愿开始填报

第一时段报名截止时间为7月21日

本报讯(记者孙鹏飞)记者6月11日从市招办获悉,按照全省统一安排,今年我市普通中专志愿填报分两个时段进行,第一个时段报名正在进行中,截止时间为7月21日;第二时段为7月21日至10月中旬。

在我省普通中专招生计划中,经省教育厅批准的“五年制”“3+2”学校共计140所,计划招生50620人;招收初中毕业生的普通中专(小中专)学校共计308所,计划招生369244人;招收高中及以上学历的普通中专(大中专)学校共计109所,计划

招生31659人。

按照要求,第一个志愿填报时段内,我市考生应在规定时间内通过市招办网站或学校下发的普通中专学校招生专业目录查阅各学校今年的招生计划、专业及学制、学费等信息,登录“河南省高中阶段教育招生信息服务平台”,点击“普通中专志愿”栏,填报五年制高职、“3+2”分段高职或三年制中专志愿。

第二个志愿填报时段内,考生可通过“河南省普通中等专业学校招生服务平台”填报志愿,也可直接与学校联系报到上学。

聚力 促发展

全市优秀职工代表提案开始申报

本报讯(记者王民峰)6月11日,从市总工会传来消息,为激发职工群众参与企事业单位经营管理的热情,提升企事业单位专业管理同民主管理的融合水平,市总工会决定开展“聚力促发展”全市优秀职工代表提案征集推荐活动,申报截止日期为8月5日。

此次优秀职工代表提案的征集范围为2018年12月至2019年7月的各类企事业单位职代会立案并实施的职工代表提案。

优秀职工代表提案应符合以下基本条件:选题精准,提案

内容要紧紧围绕本单位生产经营管理、改革发展和职工普遍关心的重点、难点、热点问题,充分反映职工群众最关心、最直接、最现实的意愿诉求。提案规范,提案须一事一案,实事求是,简明扼要,具有较强的针对性、可操作性,职代会层次、案名、时间、提案人、附议人、案由分析和措施建议等要素完备。效果明显,提案办理落实情况落到实处,提案人、附议人或职工代表团(组)对办理落实情况的评价均为满意;提案办理落实后产生了良好的经济效益或社会效益。

干部示范带动 创业人员入股

耙张村小辣椒“拉”农增收

本报讯(记者杨沛洁 通讯员王迎霞)6月11日上午,叶县仙台镇耙张村村委会主任许青旺来到辣椒地,察看辣椒苗长势。“今年俺村调整产业结构,种了700多亩辣椒,一定会让农户增收。”他说。

耙张村原本以种植小麦、玉米等传统农作物为主,是一个典型的农业村庄。“要让农户增收,得先从土地上做文章。”许青旺说,他当上村委会主任后,动员大家调整产业结构,发展高效高质农业,然而村民们顾虑重重,积极性不高。

理说千遍不如自己行动。许青旺经过实地考察,决定种植豫源红小辣椒,这种辣椒具有早熟、优

质、高产三大特点,可麦茬栽培、一年两熟。去年,许青旺率先种植20亩豫源红小辣椒,尽管经验不足,亩产仍达到200公斤,毛收入6万多元。

今年3月,该村成立叶县旺丰农业种植专业合作社,让农户入社,实现民办、民营、民受益。

同时,该村打破常规,实行两种流转模式。一种是以土地入股,每亩固定收益700元,辣椒卖出后,再从利润中拿出20%分配给入股农户;另一种是给没有入股的农户每亩付900元租金,辣椒前资金兑现到位。合作社产生收益后,30%作为集体收入,50%作为投资者的回报。

杜绝“谢师宴”“升学宴”

汝州二高为中层以上干部早敲警钟

本报讯(记者魏森元)又是一年升学季。为严格落实中央八项规定,狠刹奢侈浪费之风,遏制“四风”问题反弹,弘扬节俭文明新风,汝州市第二高级中学采取多项措施,坚决杜绝“升学宴”“谢师宴”等违纪违规行为发生。

6月11日,汝州二高召开中层以上领导干部会议,校长杨军伟在会上强调了毕业升学期间廉洁自律的有关规定,教职员工不准参加“谢师宴”“升学宴”,要求大家廉洁自律、清爽做人;对考生家长进行摸底,早敲警钟;重申反腐倡廉建设的各项规定,积极营

造廉洁氛围。校纪检委员李增西宣读了《拒绝参加“谢师宴”、倡树师德新风尚倡议书》,倡议教职员工以身作则、身体力行、移风易俗,自觉抵制大操大办、吃喝送礼;教师要为人师表,严守师德规范,拒绝任何形式的“升学宴”“谢师宴”,不接受考生及家长的礼品、礼金。

校党总支书记杨向红要求与会中层以上干部提高政治站位,增强责任担当,持续改进工作作风,凡发现违规操办或参与、清爽做人;对考生家长进行摸底,早敲警钟;重申反腐倡廉建设的各项规定,积极营

打赢污染防治攻坚百日会战

强化督促落实 重返第一方阵



环保处理污泥 消除污染隐患

6月10日,智能机器人在市污泥处置项目阳光干化车间内抛洒污泥。

该项目运用“高浓度中温厌氧消化+热电联产+阳光干化”技术,对我市4家污水处理厂每年产生的7万余吨污泥进行无害化、资源化处置,年可产沼气80万立方米,年均减排总量3万吨,综合效益达到国内同行业先进水平。

本报记者 王尧 摄

开展错时执法 实施制度上墙

汝州市加强餐饮业油烟污染精细化管理

本报讯(记者魏森元)6月11日,汝州市城市管理局有关负责人介绍,入夏以来,烧烤餐饮火爆,为从源头遏制餐饮业油烟污染,确保空气质量有效改善,从5月起该局多措并举加强餐饮业油烟污染精细化管理。

错时执法,无缝隙排查。该局餐饮服务油烟污染治理小组按照餐饮业午间、晚间营业时段错时上班,深入市区餐饮业商户后厨,重点检查餐饮经营单位

是否安装合格的油烟净化设施,是否按要求清洗、维护油烟净化设施,是否保证油烟净化设施正常运行和使用等情况。

重点区域重点治理。为做到全面管控,重点治理,该局餐饮服务油烟污染治理小组建立详细台账,对需重点监控的区域及餐饮业商户,加大检查频次、力度,确保重点区域所有餐饮服务单位油烟达标排放。

实施制度上墙。为促进餐饮服务

油烟污染治理精细化、常态化,该局向城区各餐饮业商户发放《汝州市餐饮服务油烟污染防治公示牌》,公示牌上标明油烟净化设施的维护标准、超标排放油烟污染物的处罚标准、餐饮服务单位的规模划分及油烟排放标准等,做到制度上墙、公示清晰。

截至目前,该城市建成区内1008家餐饮服务单位,油烟净化设施安装

减资公告

经股东会决议,河南养正堂大药房有限公司(统一社会信用代码:91410400MA40FGAN1D)拟向公司登记机关申请减少注册资金,由1000万元人民币减少至50万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告。

河南养正堂大药房有限公司
2019年6月12日

新华区2019年公开招聘中小学教师(人事代理)公告

为加强新华区教育系统师资队伍,解决我区师资力量不足问题,结合我区实际,报经上级有关部门同意,决定面向社会公开招聘130名非在编教师,服务偏远及农村中小学校,实行人事代理。本次招聘指定在平顶山市新华区公众信息网(www.xinhuaqu.gov.cn)和招聘微信公众平台“工作课堂”(新华区人才交流中心微信公众号:workclass)发布招聘公告,请广大考生及时关注相关信息。

2019年6月12日

公告

任军红同志:

2012年5月,河南公司对我公司年度经济业务审计时,发现你存在严重违纪问题。根据《劳动法》《劳动合同法》及公司规章制度相关规定,经公司第十届职工代表大会第三次职工代表组长联席会议通过,决定自2012年12月17日起与你解除劳动关系,次月停薪。因多次与你联系未果,现通过公告方式予以送达,自6月11日发布公告起,经过三日,即视为送达。

你本人在三日内到公司办理离职手续,逾期按有关规定办理。

特此公告
国家电投集团平顶山热电有限公司
2019年6月12日

声明

兹有我村六组村民李中华,农村土地承包经营权证代码:410421105227060033J其中地块代码:村南0600104;五组村民王振滨,土地承包经营权证代码:410421105227050021J其中地块代码:东河河西0500071。经调查核实以上两块土地确权有误,现对村南0600104、东河河西0500071两块土地确权予以撤销。

特此声明
宝丰县大营镇清凉寺村民委员会
2019年6月12日

平頂山市国土资源局新华分局关于确认土地权属收回国有土地使用权的公告

新华区旧城改造F1-1地块区域中,原市计划经济委员会、市科协等住户住宅楼,占地面积为1181.29平方米,东邻:中国工商银行平顶山分行土地,南邻:市电影公司土地,西邻:新华书店土地,北邻:原市重工局土地。该住宅楼建成时间较早,土地权属无具体单位进行申报,现土地使用权为全体业主共同使用,土地边界依据四邻的指认及用地现状予以确定。该楼所有住户均同意改造并签字确认,拟上报市政府直接收回该1181.29平方米的国有土地使用权纳入新华区F1-1地块用地规划中另行处置。

现对上述情况予以公告,如有异议,请相关权利人于2019年6月17日前携带相关身份证明材料及土地材料到市国土资源局新华分局说明情况。逾期无人提出异议,将按上述公告内容办理相关用地手续。

特此公告
联系电话:0375-2689159
2019年6月12日